
  調 査 概 要                                   

１．調査方法 

●郵送配布 

 ＪＲ春日井駅から半径約１ｋｍ以内にお住まいの 15歳以上の方から無作為で抽出した 1,000 人の方に対

し、アンケート用紙と切手不用の返信用封筒を郵送し、返信していただきました。 

●駅配布 

 平日と休日の２日間、駅周辺において 1,000 人の方に対し、上記と同じアンケート入り封筒を配布し、返

信していただきました。 

●ホームページをご覧になった方 

 ホームページ上で WEB アンケートを行いました。 

 

２．調査期間 

郵 送 配 布：平成２３年１０月１４日（金）：発送～１１月４日（金）：消印有効 

駅 配 布：平成２３年１０月１８日（火）・平成２３年１０月２２日（土） 

WEB ｱﾝｹｰﾄ：平成２３年１０月１８日（火）～１１月４日（金） 

 

３．回答数 

１,０２２（郵送配布：５３５、駅配布：３９３、Web ｱﾝｹｰﾄ：９４） 

 



  調 査 結 果                                    

 

１．回答者について 

問１ 性別                    問２ 年齢 

男性

33.7%

女性

44.9%

無回答

21.4%

  

10歳 代

4 . 3 %
20歳代

1 0 . 3 %

30歳 代

1 7 . 9 %

40歳代

2 0 . 0 %
50歳代

1 6 . 6 %

60歳 代

1 7 . 9 %

70歳 以 上

1 2 . 1 %

無回答

0 . 9 %

 

問３ 職業                    問４ 居住地 

農林水産業

従事者
0.2% 自営業

6.1%

会社員
31.0%

公務員、団

体職員
8.4%

パート・アル

バイト
13.0%

家事従事者
15.5%

学生
7.4%

無職
14.9%

その他
2.1%

無回答
1.5%

  

春 日 井 市

の以下の

地域

3 5 . 1 %

春 日 井 市

内

5 5 . 0 %

愛知県内
7 . 1 %

愛 知 県 外

1 . 2 %

そ の 他

0 . 6 % 無 回 答

1 . 0 %

 

 

 

 

 

 

 

※上条町 1・2・3 丁目、中央通 1・2 丁目、割塚町、 

貴船町、小木田町、乙輪町 1・2 丁目、八事町 3 丁目 

※ 



問５ 主に利用する駅前広場              問６ ＪＲ春日井駅へ来るとき、駅から出るときの交通手段（晴天時） 

北口

63.5%

南口
33.1%

無回答

3.4%

  

徒歩

5 3 . 8 %
自 転 車

2 1 . 5 %

バ ス

6 . 7 %

タ ク シ ー

0 . 5 %

自家用車

（ 駐 車 場

に と め る ）

4 . 6 %

自家用車

（ 送 迎 ）
6 . 2 %

そ の 他

0 . 2 %
無 回 答

6 . 6 %

 

問６ ＪＲ春日井駅へ来るとき、駅から出るときの交通手段（雨天時）    問７ ＪＲ春日井駅の利用頻度 

徒歩

55.2%

自転車

7.3%

バス
8.7%

タクシー
1.1%

自家用車

（駐車場に
とめる）

6.8%

自家用車

（送迎）
16.3%

その他
0.4%

無回答

4.2%

  

ほ ぼ 毎 日

3 4 . 1 %

週 ２ ～ ３ 回

程度

9 . 2 %
週 １ 回 程

度

9 . 9 %

月 １ ～ ２ 回

程度
2 4 . 9 %

年 数 回 程

度

1 8 . 9 %

そ の 他

1 . 6 %

無 回 答

1 . 5 %

 

 

問８ ＪＲ春日井駅または周辺に訪れる目的 

76.4%

5.1%

25.0%

16.5%

10.4%

1.4%

0.5%

0.3%

9.2%

0 20 40 60 80 100

ＪＲ・バスなどを利用してＪＲ春日井駅周辺以外の

目的地に移動するため（駅は通過点として訪れている）

ＪＲ春日井駅周辺に職場があるため

ＪＲ春日井駅周辺で待ち合わせ・送迎するため

ＪＲ春日井駅周辺で買い物をするため

ＪＲ春日井駅周辺で飲食をするため

ＪＲ春日井駅周辺でイベントを楽しむため

ＪＲ春日井駅周辺で文化・芸術を鑑賞するため

ＪＲ春日井駅周辺で観光をするため

その他

 



２．現在のＪＲ春日井駅周辺について 

問９ 駅周辺の環境について、感じること 

2.9%

22.1%

49.0%

22.6%

3.3%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

まちの景観の印象

2.2%

11.9%

43.3%

40.7%

1.9%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

市の玄関口としてのシンボル性の印象

 
 

12.4%

41.7%

31.9%

10.6%

3.4%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

居住地としての印象

1.6%

12.0%

45.3%

38.0%

3.1%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

楽しむ場所としての印象（人と会う、遊ぶなど）

 
 

5.0%

36.2%

39.5%

15.7%

3.6%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

治安のよさ

6.4%

35.7%

38.6%

15.7%

3.6%

0 20 40 60 80 100

良い

どちらかというと良い

どちらかというと悪い

悪い

無回答

自然環境（河川、公園、緑など）の印象

 
 

 

 



問１０ 駅周辺の交通機能について 

7.0%

37.8%

34.2%

10.7%

10.3%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅前広場でのバス乗降場の利用しやすさ（広さ・行きやすさ等）

10.0%

47.3%

23.3%

8.8%

10.7%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅前広場でのタクシー乗降場の利用しやすさ（広さ・行きやすさ等）

 
 

8.3%

34.1%

33.4%

16.4%

7.7%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

待車場での自家用車の利用しやすさ（広さ・行きやすさ等）

7.0%

33.3%

36.3%

13.3%

10.1%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅周辺での自転車の利用しやすさ（広さ・通行しやすさ等）

 
 

7.7%

42.9%

32.0%

12.2%

5.2%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅前広場での歩行者の通行のしやすさ（広さ等）

5.7%

28.0%

44.2%

17.3%

4.8%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅前広場内の交通の安全性

 
 

5.9%

33.3%

39.5%

16.1%

5.2%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

駅に通じる道路の交通の安全性

 
 



問１１ 駅周辺の利便性について 

1.7%

8.1%

35.7%

49.9%

4.6%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

買い物ができる

1.8%

13.0%

37.0%

43.7%

4.5%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

飲食ができる

 
 

0.7%

3.9%

28.9%

59.5%

7.0%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

遊ぶことができる

1.0%

4.3%

28.8%

58.2%

7.7%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

イベントを楽しむことができる

 
 

1.0%

5.2%

30.0%

55.3%

8.5%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

学ぶことができる

0.8%

4.1%

28.7%

58.5%

7.9%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

文化・芸術を体験できる

 
 

4.9%

22.4%

37.5%

28.9%

6.4%

0 20 40 60 80 100

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

その他（銀行、理美容院など）生活サービスが利用できる

 

 

 

 

 

 

 



３．将来のＪＲ春日井駅周辺について 

問１２ 自由通路及び橋上駅舎整備にあわせて、必要と考える駅周辺整備について 

56.7%

51.2%

29.0%

15.2%

16.6%

36.0%

38.6%

10.1%

0 20 40 60 80 100

バス・タクシー・自家用車が利用しやすい駅前広場の再整備（バス・タクシー乗降場・自

家用車待車場への行きやすさ・利用しやすさ・ゆとり・安全性など）

駅周辺の歩行者・自転車通行空間の整備（通行しやすさ・ゆとり・安全性など）

人が集えるゆとりある空間の整備

駅に隣接した公共有料駐車場の整備

駅周辺の駐輪場の整備

駅周辺の良好な景観形成

安全性の高い、駅に通じる道路の整備

その他

 

 

問１３ 駅周辺にあるとよい施設について 

58.4%

40.5%

32.8%

6.6%

4.2%

11.9%

41.0%

17.0%

4.5%

1.7%

15.3%

16.6%

11.0%

2.2%

0 20 40 60 80 100

コンビニ、本屋、飲食店、食料品店など小売店舗

総合スーパー、デパートなど大型店舗

銀行、郵便局、理美容院などサービス施設

ボウリング、カラオケなど娯楽施設

オフィスビル、事務所など働く場

イベント施設、カルチャーセンターなど

交番

病院、診療所など医療施設

託児所、幼稚園など

デイサービスセンターなど老人福祉施設

公園など憩いの場

住民票発行など市のサービスコーナー

観光案内、物産コーナーなど

その他

 

 

 

 



４．自由意見の概要 

・勝川や高蔵寺、神領などと比べ、春日井駅はさびれている印象を受ける。 

・春日井市の玄関口として、活気のある駅前にしてほしい。 

・飲食店、スーパーなどの商業施設が少ない。 

・エスカレーターやエレベータの設置など、駅のバリアフリー化を望む。 

・駅前ロータリーは歩車分離が出来ていないので危険である。 

・駅前ロータリーは、朝、夕に混雑して危険なため、バス・タクシー・送迎等の自家用車をうまく分けて 

ほしい。 

・治安が悪いと感じられるため、駅前に交番を設置してほしい。 

 

など 


